

Pokyny pre autorov príspevkov

Príspevky z konferencie *Využívanie informácií v informačnej spoločnosti* budú publikované v tlačennom konferenčnom zborníku i na webstránke konferencie.

Spôsob a termín zaslania finálnej podoby príspevku

- Plné texty príspevkov prosíme doručiť elektronicky ako prílohu e-mailu do **30. júna 2006** na adresu: **infouse@gmail.com**.

Formát súboru

- Súbor je potrebné dodať v jednom z týchto formátov: **.doc, .rtf, .txt, .odt, .sxw**.

Úprava príspevku

- Font **Times New Roman** (veľkosť základného textu 12 bodov), bez formátovania (text zarovnaný doľava, jednoduché riadkovanie, bez tabulátorov, odsadení, a pod.).
- V prípade, že vyžadujete nejakú zvláštnu úpravu textu, prosíme doručiť jednu verziu Vášho súboru graficky upravenú (podľa Vašich predstáv) a jednu bez úpravy.

Členenie textu

- Prosíme, aby ste kládli dôraz predovšetkým na logické členenie textu (na kapitoly, podkapitoly, odseky...), čo bude mať vplyv aj na typografickú úpravu príspevku.
- Tieto celky sa od seba oddeľujú prázdny riadkom.
- Kapitoly a podkapitoly je potrebné číslovať rešpektujúc ich hierarchiu, kapitola "Úvod" by nemala byť číslovaná.
- Do textu nevkladajte hlavičky ani päty strán. Poznámky pod čiarou/koncové poznámky je možné použiť.

Ilustrácie

- Všetky ilustračné materiály – obrázky, schémy, logá a pod. – prosíme dodať ako osobitné súbory vo formáte **.tiff alebo .jpg**, pričom v texte je potrebné vyznačiť, kam sa majú umiestniť (prázdny riadok, riadok s textom "obrázok č. x", prázdny riadok).
- Všetky obrázky musia byť vybavené popisom.
- Popisy k obrázkom sa majú umiestniť na konci súboru, v podobe: "Obr. x. Text popisu," ("Tab." pre tabuľky, "Graf" pre grafy). Legendu ku grafu umiestnite do plochy grafu.
- Snažte sa ilustrácie dodať v tlačovej kvalite, t. j. minimálne **300 dpi**, rozmer **10x15 cm**. Kvalita nižšia ako 100 dpi nebude akceptovaná. Treba počítať s možnosťou zmenšenia.
- Uvedené požiadavky platia aj pre grafy, tabuľky – prosíme dodať vo formáte **.xls, .sxc**.

Deleted: ¶
Deleted: ¶ steinerova@fphil.uniba.sk
Formatted
Formatted ... [1]
Formatted: Bullets and Numbering
Formatted ... [2]
Formatted
Formatted: Bullets and Numbering
Deleted: odsadený
Deleted:
Comment [M1]:
Deleted: Formát súboru¶ Súbor môže byť spracovaný v ľubovoľnom editore, treba ho však dodať v jednom z t... [3]
Formatted: Bullets and Numbering ... [4]
Deleted:
Comment [M2]:
Deleted: <#>(Pod-)Kapit... [5]
Deleted: <#>¶ ... [6]
Formatted
Formatted: Bullets and Numbering ... [7]
Comment [M3]:
Deleted: Vkladanie ... [8]
Formatted: Bullets and Numbering ... [9]
Formatted
Deleted: TIF
Formatted ... [10]
Deleted: skou
Deleted: k...¶ ... [11]
Formatted
Deleted: ky
Formatted ... [12]
Deleted: <#>Pri úprave ... [13]
Formatted ... [14]
Deleted: o veľkosti ... [15]
Formatted ... [16]
Deleted: open office

Rozsah

- Príspevok v rozsahu cca **10-15** strán formátu A4 (vrátane zoznamu bibliografických odkazov, ilustrácii, atď.) musí obsahovať nasledujúce časti v tomto poradí:

Názov

Podnázov (ak je)

Meno/á autora/ov, pracovisko/á (vrátane adresy), **e-mailový kontakt**

Abstrakt (do 200 slov)

Kľúčové slová (do 5, v slovenčine a angličtine)

Text príspevku

Zoznam bibliografických odkazov

Resumé v angličtine

O autorovi

Iné informácie (poďakovania, atď.)

Popisky k obrázkom

Citácie a zoznamy bibliografických odkazov

- Citácie a zoznamy bibliografických odkazov podľa noriem ISO 690, preferovaná metóda citovania "prvý údaj a dátum". Prosíme dodržať jeden spôsob citovania v celom článku.
- Príklady nájdete v .pdf dokumente:
<http://kkiv.fphil.uniba.sk/citovanie-KKIV.pdf>

O autorovi

- Spolu s príspevkom prosíme dodať stručnú biografickú informáciu o autorovi (do 100 slov), ktorá bude publikovaná v zborníku. Mala by obsahovať najmä informácie o aktuálnych výskumných aktivitách.

Pokyny pre prezentácie

V konferenčnej miestnosti bude k dispozícii počítač a dátový projektor. Očakáva sa, že prispievatelia pripraví elektronickú verziu svojej prednášky vo formáte **.ppt, .pdf, .odp alebo .sxi**. Neodporúča sa formát **.doc, .txt** alebo **.rtf**. Prezentácie je potrebné dodať s dostatočným časovým predstihom pred vystúpením, a to aj s jednou záložnou kópiou na CD alebo USB pamäti (podrobnejšie pokyny budú k dispozícii).

Deleted: okrem vlastného textu

Deleted: -

Deleted: literatúry

Formatted: Bullets and Numbering

Formatted

Deleted: a

Deleted: aktualizovaný abstrakt (cca 10 riadkov) a kľúčové slová v slovenčine aj angličtine, meno a adresu pracoviska autora a e-mail. Údaje by mali byť

Deleted: nasledujúcom

Formatted

Formatted

Formatted

Formatted

Formatted

Comment [M4]:

Deleted: [kapitola Úvod (číslo 0)]

Formatted

Formatted: Bullets and Numbering

Formatted: Bullets and Numbering

Deleted: na 5

Deleted: riadkov

Deleted: aktuálnom

Deleted: e

Comment [M5]:

Deleted: a premietacie plátno

Formatted

Formatted

Formatted

Deleted: alebo inom bežne používanom formáte pre prezentácie

Deleted:

Deleted: upresnené

<i>Page 1: [1] Formatted</i>	<i>iren</i>	<i>3/27/2006 10:28:00 PM</i>
<i>Formatted</i>		
<i>Page 1: [1] Formatted</i>	<i>iren</i>	<i>3/27/2006 10:28:00 PM</i>
<i>Formatted</i>		
<i>Page 1: [2] Formatted</i>	<i>iren</i>	<i>3/23/2006 1:49:00 AM</i>
<i>Formatted</i>		
<i>Page 1: [2] Formatted</i>	<i>iren</i>	<i>3/23/2006 1:49:00 AM</i>
<i>Formatted</i>		
<i>Page 1: [2] Formatted</i>	<i>iren</i>	<i>3/23/2006 1:49:00 AM</i>
<i>Formatted</i>		
<i>Page 1: [2] Formatted</i>	<i>iren</i>	<i>3/23/2006 1:49:00 AM</i>
<i>Formatted</i>		
<i>Page 1: [3] Deleted</i>	<i>iren</i>	<i>3/23/2006 1:48:00 AM</i>

Formát súboru

Súbor môže byť spracovaný v ľubovoľnom editore, treba ho však dodať v jednom z týchto formátov: **.doc, .rtf, .txt, .odt, .sxw.**

<i>Page 1: [4] Change</i>	<i>iren</i>	<i>3/23/2006 1:48:00 AM</i>
<i>Formatted Bullets and Numbering</i>		
<i>Page 1: [5] Deleted</i>	<i>iren</i>	<i>3/23/2006 1:51:00 AM</i>
<i>(Pod-)Kapitoly je potrebné číslovať, Kapitola Úvod by mala mať číslo 0.</i>		
<i>Page 1: [6] Deleted</i>	<i>iren</i>	<i>3/23/2006 1:51:00 AM</i>
<i> </i>		
<i>Page 1: [6] Deleted</i>	<i>iren</i>	<i>3/22/2006 10:50:00 PM</i>
<i>Kapitoly</i>		
<i>Page 1: [7] Change</i>	<i>iren</i>	<i>3/23/2006 1:48:00 AM</i>
<i>Formatted Bullets and Numbering</i>		
<i>Page 1: [8] Deleted</i>	<i>iren</i>	<i>3/23/2006 2:07:00 AM</i>
Vkladanie obrázkov		
<i>Page 1: [9] Change</i>	<i>iren</i>	<i>3/23/2006 1:48:00 AM</i>
<i>Formatted Bullets and Numbering</i>		
<i>Page 1: [10] Formatted</i>	<i>iren</i>	<i>3/27/2006 9:43:00 PM</i>

Formatted

<i>Page 1: [10] Formatted</i>	<i>iren</i>	<i>3/27/2006 9:46:00 PM</i>
-------------------------------	-------------	-----------------------------

Formatted

<i>Page 1: [11] Deleted</i>	<i>iren</i>	<i>3/27/2006 9:45:00 PM</i>
-----------------------------	-------------	-----------------------------

k

<i>Page 1: [11] Deleted</i>	<i>iren</i>	<i>3/23/2006 1:54:00 AM</i>
-----------------------------	-------------	-----------------------------

"

<i>Page 1: [12] Formatted</i>	<i>iren</i>	<i>3/27/2006 9:46:00 PM</i>
-------------------------------	-------------	-----------------------------

Formatted

<i>Page 1: [12] Formatted</i>	<i>iren</i>	<i>3/23/2006 1:57:00 AM</i>
-------------------------------	-------------	-----------------------------

Formatted

<i>Page 1: [12] Formatted</i>	<i>iren</i>	<i>3/23/2006 1:57:00 AM</i>
-------------------------------	-------------	-----------------------------

Formatted

<i>Page 1: [12] Formatted</i>	<i>iren</i>	<i>3/22/2006 11:21:00 PM</i>
-------------------------------	-------------	------------------------------

Formatted

<i>Page 1: [13] Deleted</i>	<i>iren</i>	<i>3/23/2006 1:57:00 AM</i>
-----------------------------	-------------	-----------------------------

Pri úprave textu budú umiestnené pod ilustráciou, na ktorú sa vzťahujú.

<i>Page 1: [14] Formatted</i>	<i>iren</i>	<i>3/23/2006 1:57:00 AM</i>
-------------------------------	-------------	-----------------------------

Formatted

<i>Page 1: [14] Formatted</i>	<i>iren</i>	<i>3/23/2006 1:57:00 AM</i>
-------------------------------	-------------	-----------------------------

Formatted

<i>Page 1: [15] Deleted</i>	<i>iren</i>	<i>3/27/2006 9:48:00 PM</i>
-----------------------------	-------------	-----------------------------

o veľkosti pohľadnice

<i>Page 1: [16] Formatted</i>	<i>iren</i>	<i>3/23/2006 1:57:00 AM</i>
-------------------------------	-------------	-----------------------------

Formatted

<i>Page 1: [16] Formatted</i>	<i>iren</i>	<i>3/27/2006 10:18:00 PM</i>
-------------------------------	-------------	------------------------------

Formatted